

ADDENDUM NO. 2

High Voltage Streetlight Conversion (Phase 3) Project CITY PROJECT NO. 460040-46000-1010-46320

Addendum No. 2 is issued to the above-referenced project, which is scheduled for bid opening on June 16, 2022 at 2:00 p.m.

The following changes have been made.

BID DATE:

- No change.

CONTRACT BOOK:

- No change.

CONTRACT PLANS:

- No change.

RESPONSE TO BIDDER QUESTIONS

1. What will the liquidated damages per day be?

Response: LDs are covered in Section 8-1.10 of the Caltrans Standard Specifications.

2. Is there an option for an electronic bid, or must the bid be submitted in paper in person only?

Response: No electronic bids will be accepted.

3. What were the project titles for Phase 1 and 2?

Response:

Phase 1 = Los Prados High Voltage Streetlight Conversion Project.
Phase 2 = Baywood High Voltage Streetlight Conversion Project

4. Was the CREE LED luminaire model used in Phase 1 and 2?

Response: No.

Each bidder shall acknowledge receipt of this addendum by signing the attached acknowledgement sheet and submit it with the bid documents.

ADDENDUM NO. 2

**High Voltage Streetlight Conversion (Phase 3) Project
CITY PROJECT NO. 460040-46000-1010-46320**

ACKNOWLEDGEMENT

I have received Addendum No. 2 to the Contract Book titled, “High Voltage Streetlight Conversion (Phase 3) Project”, City Project No. 460040-46000-1010-46320. I have read and understand the information stated in the addendum.

Date

Bidder’s Signature

Bidder’s Name (Printed)

Name of Company

RETURN WITH BID DOCUMENTS